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NOTICE DU FABRICANT FR

Les écrans de protection sont congus pour offrir une protection supplémentaire a
votre masque de soudure. Ils servent a protéger les filtres de soudure contre les
projections de métal en fusion et toutes les projections incandescentes provoquées
lors de la soudure.

L'écran de garde intérieur est a privilégier dans les environnements de travail
humides, car il empéche la formation de buée.

L'écran de garde extérieur vous permet de protéger votre masque des rayures et
des éventuels chocs qui pourraient abimer votre écran.

CONSIGNE DE SECURITE

« Avant de commencer une soudure, contrdler I'étanchéité a la lumiere, vérifier
le bon fonctionnement du masque avec une source de lumiére (ex. la flamme
d’un briquet).

« Utiliser seulement les accessoires et piéces de rechange indiqués dans cette
notice ou conseillés par le fabricant.

« Ne pas utiliser le masque sans écran de protection pour éviter d’endommager la
caisse d'obscurcissement.

« Eviter I'encrassage de la caisse d'obscurcissement et de I’écran de protection.

« Remplacer réguliérement I'écran de protection pour une bonne vision et un travail
confortable.

REMPLACEMENT DE L’ ECRAN DE GARDE EXTERNE

L'écran de garde extérieur (2) est extractible en plagant
un doigt sous le Iécran sur le point (A) du masque (1).
Lors du changement d'écran, penser a retirer , au
préalable, le film protecteur (3). Ce film ne peut étre
enlevé quand I'écran de garde est déja en position dans
le masque.

REMPLACEMENT DE L’ ECRAN DE GARDE INTERNE

A Pour changer I'écran de garde intérieur (10) , faites-le
glisser, vers le bas, en plagant le doigt sur le point (A.)
Lors du changement, penser a retirer, au préalable, le
film protecteur (11).
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GYSMATIC : REMPLACEMENT DES ECRANS DE GARDE INTERNE ET EXTERNE

1. Dévisser la vis de fixation (A)

2. Remplacer I'écran interne (B) sur
le filtre LCD

3. Remplacer I'écran externe (C)

4. Remetter le fixateur et revisser la
fixation (A)

ENTRETIEN

Une utilisation correcte des écrans de garde empéche toute accumulation de pro-
jection sur le filtre et prolonge ainsi la durée de vie du filtre.

« Remplacer immédiatement les écrans avec des égratignures, des fissures ou des
coups afin d'éviter tout accident.

« N'utiliser aucun matériel abrasif, lavez-les et rincez-les avec de I'eau savonneuse,
puis essuyez-les avec un chiffon doux et propre.

EMBALLAGE
Les verres sont conditionnés sous blister. Si déconditionné, joindre une copie de la
notice avec chaque nouveau conditionnement.

STOCKAGE

« Veiller a la propreté des verres et a ne pas les mettre en contact avec des liquides.
« Conserver vos verres dans un lieu propres et secs a température et humidité
ambiante.

MARQUAGE
Le marquage approprié se trouve sur le verre, voici la signification du marquage.
WWH 1 S CE

‘— Marque CE
Symbole de résistance mécanique

Classe optique
Identification du fabricant

wwh1sce | <= Marquage
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Marque CE : Norme européenne. La déclaration de conformité est disponible sur
notre site internet : www.gys.fr

y de rési e mé H
S. Solidité renforcée, résiste & une bille de 22 mm et de 43 g a une vitesse de
5.1m/s
F. Impact a faible énergie, résiste a une bille de 6 mm et de 0,86 g a 45 m/s.
B. Impact a moyenne énergie, résiste a une bille de 6 mm et de 0,86 g a 120 m/s.
A. Impact a haute énergie, résiste a une bille de 6 mm et de 0,86 g a 190 m/s.

Symboles pour la classe optique :

1. Travaux continus

2. Travaux intermittents

3. Travaux occasionnels avec interdiction de port permanent.

L'identification du fabricant : logo ou marque recommandée par le fabricant.



MANUFACTURER USER MANUAL EN

Protection screens are designed to provide additional protection for your welding
helmet. They protect the LCD screen against molten metal splashes and all
incandescent projections that occur during welding.

The internal protection screen is recommended when working in wet/humid
environments as it prevents misting.

The external protection screen protect the helmet from scratches and shocks that
could damage your screen.

SAFETY INSTRUCTIONS

« Before welding, check that the welding screen darkens efficiently to protect the
eyes (eg. the flame from a lighter).

* Only use the accessories and spare parts listed in this manual or recommended
by the manufacturer.

* Do not use the welding helmet without a protective screen to prevent damage
to the LCD panel.

* Protect the LCD panel and the protection screen from dirt.

* Regular replace the protection screen for more visibility and comfort.

REPLACEMENT OF THE EXTERNAL PROTECTION SCREENS

The external protection screen (2) is removable by
placing a finger under the screen on (A) of the helmet
).

When changing the screen, make sure that the
protective film (3) has been removed. This film must be
removed only once the protection screen is in position
inside the helmet.

To change the internal protection screen (10), remove it
by sliding it down by placing a finger on (A).

When changing the screen, make sure you remove the
protective film (11)




GYSMATIC : REPLACEMENT OF INTERNAL AND EXTERNAL PROTECTION
SCREENS.

C

1. Unscrew the fixation screw (A)

2. Replace the internal screen (B) on
the LCD screen

3. Replace the external screen (C)

4. Put the fixing back and screw it
back on (A)

MAINTENANCE

A proper use of the protection screens prevents the LCD screen from beind da-
maged, extending its lifespan .

« Immediately replaced scratched, cracked or damaged screens to prevent po-
tential accidents.

« Do not use any agressive cleaning material, wash and rinse using soapy water,
then wipe it with a soft clean cloth.

PACKAGING
These are delivered in blister packs. If repackaged, always attach a copy of the
user manual.

STORAGE
* Make sure they remain clean and do not put them in contact with any liquids.
 Store in a clean dry area at ambient temperature and humidity.

MARKING
The appropriate marking is on the product, below is the signification of the mar-
king:

WWH 1 S CE
‘— CE Marking
Mechanical resistance symbol
Optical class
Manufacturer

wwi1s ce | <— Marking
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CE Marking : European standard. The EU declaration of conformity is available on
our website (www.gys.fr).

Mechanical resistance symbol :

S. Increased robustness, withstands an impact caused by a 22 mm 43 g ball at a
speed of 5.1 m/s

F. Low energy impact, withstands an impact caused by a 6 mm 0.86 g ball at a
speed of 45 m/s.

B. Medium energy impact, withstands a 6 mm 0.86 g ball at a speed of 120 m/s.
A. High energy impact, withstands a 6 mm 0.86 g ball at a speed of 190 m/s.

Optical class symbol
1. Regular use

2. Occasional use

3. Exceptional use.

Manufacturer identification: logo or brand recommended by the manufacturer



WHCTPYKLMSA NPON3BOAUTENS RU

3aWMTHbIE  3KpaHbl  pa3paboTaHbl NS MPeaoCTaBNeHus  AOMONHUTENbHOM
3almTbl Macke cBaplyvka. OHM 3alUMWAIOT CBApPOUHble (UILTPLI NPOTUB GpbIT
pacnnaBfeHHoro MeTanna M MpoTWB MobbIX APYriX BbIGPOCOB HakaneHHoro
MaTepuana, Bbi3BaHHLIX MPOLIECCOM CBAPKM.

Mpu paboTe BO BnaxHoi aTMocdepe npeanounTaiiTe BHYTPEHHWE 3alUTHble
3KpaHbl, TaK Kak OHM BOCTIPENSATCTBYIOT 06pa3oBaHMio HanéTa KoHAeHcaTa.
BHelHMe 3alnTHbe 3KpaHbl 3alUMTAT Bally Macky OT LapanuH U BO3MOXHbIX
YAApOB, KOTOPbIE MOTYT NOBPEAMTL Balll 3KpaH.

NPABWJIA BE3OMNACHOCTH

o Mepes TeM kak MpUCTYNUTb K CBapke MpOBEpbTE CBETOHEMPOHMLIAEMOCTb,
nposeauTe yHKUMOHANbHBIA KOHTPONb Mackil C MOMOLIbIO UCTOYHMKA CBeTa
(HanpuMmep, Nnams 3axwrank).

* Vcnonb3yiiTe UCKNIOUMTENBHO akceccyapbl U 3amacHble AeTany, ykasaHHble B
[1aHHOI MHCTPYKUMN UMM PEKOMEH/0BaHHbIE NPON3BOANTENEM.

* He ncnonb3yiite Macky 6€3 3aliMTHOrO 3kpaHa BO U36exaHni NoBpeAnTb Sueiiky
3aTeMHeHMs.

* M36eraiiTe 3acopeHus aueiiki 3aTEMHEHNS 1 3aLUMTHOrO 3KpaHa.

* PerynsipHo 3aMeHsiiiTe 3alUMTHBIN 3KpaH, 4ToBbl BCeraa MMeTh XopoLunii 063op 1
KOM(OPTHbIE paboune ycnosus.

3AMEHA BHELUHEIO 3ALUUTHOIO 3KPAHA

BHewWHNIA  3almMTHBIA  3kpaH (2) MOXHO BbIHYTb
NOMeCTMB nanet| B Touky (A) nog skpaHom (1).

Bo Bpemsi 3aMeHbl 3kpaHa He 3aby/ibTe CHATL 3apaHee
3aWWUTHYIO NNeHKy (3). 3Ty nneHKy 6yaeT HEBO3MOXHO
y6paTb nocne 3aMeHbl 3kpaHa.

3AMEHA BHYTPEHHEIO 3ALUMTHOIO 3KPAHA

A, [ins 3aMeHbl BHYTPEHHEro 3awuTHoro 3kpaHa (10),
nepeaBnHbTE €ro BHM3 HaXuMasi NanbueM Ha TOuKy
(A). Bo BpeMsi 3aMeHbl 3KpaHa He 3abyabTe CHSTb
3apaHee 3aluTHYIO nneHky (11).




GYSMATIC : 3AMEHA BHYTPEHHEIO U BHELUHEIO 3ALLIUTHOIO 3KPAHA

1. PackpyTuTe 3aXWMHbIIA BUHT (A)

2. 3ameHWTe BHYTPeHHMIA 3kpaH (B)
KMAKOKPUCTANINYECKOro UnbTpa

3. 3ameHunTe BHeLWHUiA akpaH (C)

4. YcTaHoBuTE Aepxatenb
3aBUHTUTE 38)KUMHBINA BUHT (A)

OBC/Y)XUBAHUE

I'IpanmbHoe MCNONb30BaHWE 3alUMTHbIX 3KPaHOB NpeaoTBpallaeT HakKoNNeHuo
6pbI3r Ha UNLTPE W yBENMYMBAET TakuM 06pasoM CPOK ero cyxbbl.

* HesaMeanuTenbHO 3aMeHslTe nouapanaHHble, MOTPecKaBLUMECS SKpaHbl Unv
VMeloLwme cnebl yaapoB, YToBbl U3GexaTb HeCHacTHOro cyyas.

e HM B KOEM C/lyyae He MCronb3yiiTe abpasuBHbIX MaTepuasnos, MPOMOMTE UX
Mbl/IbHBIM PACTBOPOM, OMOJIOCHUTE W 3aTeM BbITPUTE YUCTOM U MSIrKOW TPAMKOM.

VMNAKOBKA
Crekna nocTaBnsioTcs B GANUCTepHOM ynakoske. ECM OHM pacnievaTaHbl, TO
HEO6X0ANMO BKNaAbIBATL KOMMIO MHCTPYKLIMK B KaXAYIO HOBYIO YNaKoBKy.

XPAHEHUE

« CrieuTe 3a YUCTOTOI CTEKON U UTOBbI OHU He COMPUKACanmch C XKUAKOCTSIMU.

o XpaHuUTE WX B UMCTOl M CyxOM cpefe MpW TeMnepaTtype U BAAKHOCTU
OKpyXatoLLeit cpesbl.

MAPKUPOBKA

CooTBeTCTBYIOWAsA MapkupoBKa HaxoauTcs Ha caMoM crekne. CM. 3HayeHve
MapK1pOBKU.

WWH 1 S CE
‘— Mapkuposka EC
0B03HateH!e MeXaHNIECKOM MPOYHOCTM
OnThyeckmii knacc
NaeHTudmKaLms npoussoanTens

wwH 1S cE | d— PKUp
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Mapkuposka EC : Esponelickasi HopMa. [leknapauusi 0 COOTBETCTBUM AOCTYNHA
[N NPOCMOTPA Ha HalueMm caitte (Www.gys.fr).

CMMBON MEXaHUYECKOI NPOYHOCTY :

S. YnyJweHHasi MPOYHOCTb, YCTOWUMB K yAapy lapuka 22 MM BecoM 43 rp,
3anyLLeHHOMy CO CKOpOCTbio 5.1 M/cek

F. Bo3geiicTB1E Npu HU3KOM 3HEPrvM, YCTONUMB K yAapy wapuka 6 MM Becom 0,86
rp, 3anyLUeHHOMY CO CKOPOCTbIO 45 M/cek.

B. Bo3geicTBMe NpU CPeaHEM YpOBHE 3HEPriM, YCTOMUMB K yaapy Wwapuka 6 Mm
Becom 0,86 rp, 3anyLueHHOMY €O CKOpOCTbIO 120 M/cek.

A. Bo3geiicTBuE Npu BbICOKOM YPOBHE 3HEPruM, YCTONUMB K yaapy Wapuka 6 MM
Becom 0,86 rp, 3anyLueHHOMyY co ckopocTbio 190 M/cek.

CuMBONbI ONTUYECKOrO Knacca :

1. BesocTaHoBoYHas paboTta

2. PaboTa B NpepbIBUCTOM pexume

3. PasoBble paboThl C 3anpeLeHnem NoCTOSIHHOMO HOLLEHUS.

WNaeHT Tens: forotn unn 6peHsl, PeKOMeHAoBaHHbIN
npon3soanTENeM.
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GEBRUIKERSHANDLEIDING FABRIKANT NL

Spatglazen zijn ontworpen om een extra bescherming te geven aan uw lashelm.
Ze beschermen de lasfilters tegen wegspattend gesmolten metaal en tegen alle
andere gloeiende voorwerpen die ontstaan tijdens het lassen.

Het binnenste spatglas verdient de voorkeur in vochtige werkomgevingen, daar
deze dampvorming tegengaat.

Het buitenste spatglas beschermt uw lashelm tegen krassen en eventuele schokken
die uw lens zouden kunnen beschadigen.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

« Controleer, alvorens met het lassen te beginnen, of het masker geen licht door-
laat. Controleer de correcte werking van het masker met behulp van een lichtbron
(bijvoorbeeld de vlam van een aansteker).

« Gebruik alleen accessoires en vervangende onderdelen die vermeld worden in
deze handleiding, of die worden aanbevolen door de fabrikant.

« Gebruik geen masker zonder spatglas, dit kan de verduistering beschadigen.

« Zorg ervoor dat de verduistering en het spatglas niet vuil worden.

« Vervang regelmatig het spatglas zodat u goed zicht houdt en comfortabel kunt
werken.

VERVANGEN VAN HET BUITENSTE SPATGLAS

Het buitenste beschermglas (2) kunt u verwijderen
door een vinger onder het scherm te plaatsen, op punt
(A) van het masker (1).

Als u het scherm vervangt, vergeet niet het
beschermfolie (3) van tevoren te verwijderen. Dit
beschermfolie kan niet meer worden verwijderd
wanneer het scherm al in de helm geplaatst is.

Laat, om het binnenste spatglas (10) te vervangen,
deze naar onderen glijden, door uw vinger op punt (A)
te plaatsen.

11



12

GYSMATIC : VERVANGEN VAN BINNENSTE EN BUITENSTE SPATGLAZEN
1. Bevestigingsschroef losschroeven
(A)

2. Vervang het binnenste spatglas (B)
op het LCD filter

3. Vervang het buitenste spatglas (C)

4. Bevestigingsschroef (A) weer
vastdraaien.

ONDERHOUD

Een correct gebruik van de spatglazen voorkomt iedere opeenhoping van projectie
op het filter en verlengt zo de levensduur van het filter.

« Vervang onmiddellijk glazen met krassen, scheuren of barsten, om ongelukken
te voorkomen.

* Gebruik nooit een schuurmiddel, maar was en spoel de glazen af met water en
zeep. Droog ze vervolgens af met een zachte droge doek.

VERPAKKING
De glazen zijn verpakt in doordrukstrips. Als het product uitgepakt wordt, moet er
in iedere eventuele nieuwe verpakking een handleiding bijgevoegd worden.

OPSLAG

e Let er op dat de glazen goed schoon zijn, en breng ze niet in contact met een
vioeistof.

« Bewaar uw glazen in een schone en droge omgeving, op kamertemperatuur en
bij een normale vochtigheidsgraad.

MARKERING
De markering bevindt zich op het glas. De betekenis van de markering :

WWH 1 S CE

\— CE markering
Symbool mechanische sterkte

Optische klasse
Identiteit fabrikant

wwr1sce | <@ Markering

s




Markering CE : Europese norm. De verklaring van overeenstemming is te down-
loaden op onze website (www.gys.fr).

Symbool mechanische sterkte :

S. Versterkte duurzaamheid, biedt weerstand tegen een balletje van 22 mm en 43
g dat inslaat met 5.1 m/s

F. Zwakke impact, biedt weerstand tegen een balletje van 6 mm en 0,86 g dat
inslaat met 45 m/s.

B. Middelmatige impact met middelmatige kracht, biedt weerstand tegen een bal-
letje van 6 mm en van 0,86g dat inslaat met 120 m/s.

A. Grote impact, biedt weerstand tegen een balletje van 6 mm en van 0,86 g, dat
inslaat met 190 m/s.

Symbolen voor de optische klasse :

1. Continue werkzaamheden

2. Periodieke werkzaamheden

3. Occasionele werkzaamheden, niet bestemd om voortdurend gedragen te wor-
den.

De identiteit van de fabrikant : logo of merk aanbevolen door de fabrikant.

13



MANUAL DEL FABRICANTE ES

Las pantallas de proteccion estan disefiadas para ofrecer una proteccién complementaria
a su mascara de soldadura. Sirven para proteger los filtros de soldadura contra las
proyecciones de metal en fusion y todas las proyecciones incandescentes provocadas
durante la soldadura.

La pantalla de proteccion interior es importante en entornos de trabajo hiimedos, pues
impide la formacion de vaho.

La pantalla de proteccién exterior permite proteger su mdscara contra rayadas o
eventuales golpes que podrian dafiar su pantalla.

INDICACIONES DE SEGURIDAD

* Antes de iniciar la soldadura, controle la hermeticidad a la luz, compruebe el buen
funcionamiento de la mascara con una fuente de luz (ejemplo: la llama de un mechero).
o Utilice Gnicamente los accesorios y piezas de recambio indicados en este manual o
aconsejados por el fabricante.

« No utilice la mascara sin pantalla de proteccién para evitar dafiar la zona de oscure-
cimiento.

« Evite que la pantalla de proteccion y la zona de oscurecimiento se ensucien.

« Reemplace regularmente la pantalla de proteccion para una buena visién y un trabajo
coémodo.

REEMPLAZO DE LA PANTALLA DE PROTECCION EXTERNA

La pantalla protectora exterior (2) se puede extraer
poniendo un dedo sobre la pantalla en el punto (A)
de la mascara (1).

Cuando cambie la pantalla, recuerde retirar antes el
film protector (3). Este film protector se puede quitar
cuando la pantalla protectora esta posicionada en la
méscara.

REEMPLAZO DE LA PANTALLA DE PROTECCION INTERNA

A Para cambiar la pantalla de proteccién interior (10),
deslicela hacia abajo colocando un dedo en el punto
(A.). Cuando realice el cambio, recuerde retirar antes
el film protector (11).

14



GYSMATIC : REEMPLAZO DE LAS PANTALLAS DE PROTECCION INTERNAS Y
EXTERNAS.

C

1. Desatornillar el tornillo de fijacion
A

2. Reemplace la pantalla interna (B)
del filtro LCD

3. Reemplace la pantalla externa (C)

4. Vuelva a colocar el fijador y
atornille la fijacion (A)

MANTENIMIENTO

Un uso correcto de las pantallas de proteccion evita toda acumulacion de proyec-
ciones sobre el filtro y prolonga la duracién de vida del mismo.

* Reemplace inmediatamente las pantallas con rasgufios, fisuras o golpes para
evitar todo accidente.

« No utilice ninguin material abrasivo, lavelas con agua enjabonada y séquelas con
un trapo suave y limpio.

EMBALAJE
Los vidrios estan embalados en un blister. Si se desempaqueta, se debe afiadir una
copia del manual con cada nuevo empaquetado.

ALMACENADO

« Compruebe que los vidrios estan limpios y que no entren en contacto con liqui-
dos.

* Conserve los vidrios en un lugar limpio y seco a temperatura y humedad am-
biente.

MARCADO
El marcado apropiado se encuentra sobre el vidrio. Significado del marcado.

WWH 1 S CE

\— Marcado CE
Simbolo de resistencia mecanica

Clase 6ptica
Identificacion del fabricante

wwn1sce | < Marcado

s
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Marcado CE : Norma europea. La declaracion de conformidad UE esta disponible
en nuestra pagina web (www.gys.fr).

Simbolo de resistencia mecanica :

S. Solidez reforzada, resiste una bola de 22mm y de 43g a una velocidad de 5.1 m/s
F. Impacto de poca energia, resiste una bola de 6mm y de 0.86g a 45 m/s.

B. Impacto de energia media, resiste una bola de 6 mm et de 0,86 g a 120 m/s.
A. Impacto de alta energia, resiste una bola de 6 mm et de 0,86 g a 190 m/s.

Simbolos para la clase 6ptica:

1. Trabajos continuos

2. Trabajos intermitentes:

3. Trabajos ocasionales con prohibicién de llevarlo permanentemente.

La identificacién del fabricante: logo o marca recomendada por el fabricante.

16



MANUALE DEL PRODUTTORE IT

Gli schermi di protezione sono progettati per una protezione supplementare
alla vostra maschera per saldatura. Servono a proteggere i filtri della maschera
dalle proiezioni di metallo in fusione e da qualsiasi altra proiezione incandescente
provocata quando si effettua una saldatura.

Lo schermo di protezione interno & perfetto per gli ambienti di lavoro umidi, perché
impedisce |'appannamento.

Lo schermo di protezione esterno vi permette di proteggere la vostra maschera da
graffi e urti che potrebbero danneggiare il vostro schermo.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

* Prima di iniziare una saldatura, controllare la tenuta alla luce, verificare il buon
funzionamento della maschera con una fonte di luce (es. la fiamma di un accen-
dino).

« Utilizzare solamente accessori e pezzi di ricambio indicati in questo manuale o
consigliati dal fabbricante.

« Non utilizzate la maschera senza schermo di protezione per evitare di danneg-
giare il sistema di oscuramento.

 Evitare I'accumulo di sporco nel sistema di oscuramento e sullo schermo di pro-
tezione.

* Sostituire regolarmente lo schermo di protezione per una buona visione un
lavoro confortevole.

SOSTITUZIONE DELLO SCHERMO DI PROTEZIONE ESTERNA

Lo schermo di protezione esterno (2) & estraibile
mettendo un dito sotto lo schermo sul punto (A) della
maschera (1).

Quando si sostituisce lo schermo, ricordarsi prima di
togliere la pellicola di protezione (3). Questa pellicola
non pud essere tolta quando lo schermo & gia
posizionato sulla maschera.

SOSTITUZIONE DELLO SCHERMA DI PROTEZIONE INTERNO

A Per sostituire lo schermo protettivo interno (10), fatelo
scivolare verso il basso, mettendo il dito sul punto (A).
Quando lo sostituite, ricordate prima di togliere la
pellicola protettiva (11).
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GYSMATIC : SOSTITUZIONE SCHERMI PROTETTIVI INTERNO ED ESTERNO

1 Allentare la vite di fissaggio (A)

2. Sostituire lo schermo interno (B)
sul filtro LCD

3. Sostituire lo schermo esterno (C)

4. Rimettete il fissatore e riavvitate il
fissaggio (A)

MANUTENZIONE

Un utilizzo correto degli schermi di protezione impedisce I'accumulo di proiezioni sul
filtro e prolunga quindi la durata di vita del filtro stesso.

« Sostituire immediatamente gli schermi con graffi, fessure o colpi per evitare qual-
siasi incidente.

« Non utilizzare materiale abrasivo, lavateli con acqua saponata e risciacquateli, poi
asciugateli con uno straccio morbido e pulito.

IMBALLAGGIO

Gli schermi sono confezionati in blister. In caso di disimballaggio allegare una copia
del foglio illustrativo con ogni nuovo imballaggio.

STOCCAGGIO

« Tenete gli schermi puliti e non metteteli a contatto con liquidi.

« Conservare i vostri schermi in un luogo pulito e asciutto e con temperatura e
umidita ambiente.

MARCATURA
La marcatura appropriata si trova sullo schermo, ecco il significato della marcatura.
WWH 1 S CE
‘— Marchio CE
Simbolo di resistenza meccanica

Classe ottica
Identificazione del fabbricante

wwh 1s ce | <@ Marcatura

s




Marchio CE : Norme europee. La dichiarazione di conformita & disponibile sul
nostro sito (www.gys.fr).

di resi: ica @
S. Solidita rinforzata, resiste ad una sfera di 22 mm e di 43 g ad una velocita di
5.1 m/s
F. Impatto a bassa energia, resiste ad una sfera di 6 mm e di 0,86 g a 45 m/s.
B. Impatto a media energia, resiste ad una sfera di 6 mm e di 0,86 g a 120 m/s.
A. Impatto ad alta energia, resiste ad una sfera di 6 mm e di 0,86 g a 190 m/s.

Simboli per la classe ottica :

1. Lavori continui

2. Lavori intermittenti

3. Lavori occasionali con divieto di uso permanente.

L'identificazione del fabbricante : logo o marchio consigliato dal fabbricante.
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VERRES / GLASS / CTEKJ1A / GLAZEN / VIDRIOS / VETRI

Conformity
o
G‘ c € c € assessment

¥50] 042629] WWH 1F ¥50[ 042643] 10 XTWL| DIN CERTCO
HAND MASK | 10580 1= T o605 | 1o xrwa|  “*™°°[ 53] 042605] 10 XTW1]| DIN CERTCO
FLIP FLAP 110x00] x5 040816] WWH 1F| __110x90| x5]040762] 1L WWH 1| _ECS GmbH
TECHNO 11 110x90| x5| 040816 WWH 1F 102x40 | x5 | 040830 WWH F ECS GmbH
MASTER 11| 110x90| 5| 040816 WWH 1F| _ 104x55| x5]040847] WWH F| ECS GmbH
EXPERT 11 119x98| x5| 040823 WWH 1F 104x55| x5 | 040847 WWH F ECS GmbH
INADER 110x90| x5 040816| WwH 1F| 103.6x54| x5|040809| DB 1F| DIN CERTCO
SPACE 11 TC 392x117| x3| 065215 WWH 1B 103.6x54 | x5 [ 040809 DB 1F | DIN CERTCO
TECHNO 6/13 | _110x90] x5 040816] WWH 1F|_95.5x50.5] 5| 040854] _WWH F| ECS GmbH
MASTER 9/13 | 116x89.5| x5| 040779 DB F 103.5x53| x5 040786 DB 1F | DIN CERTCO
PROMAX 9/13 | 226x106| x5| 045781| WWH 1F 104x55| x5 | 040847 WWH F ECS GmbH
EXPERT O/13 | _111x91 5] 063723 DB F| _103.6x54] x5|040809] DB 1F | DIN CERTCO
HERMES 115x102| x5| 040793 DB F 103.6x54| x5 | 040809 DB 1F | DIN CERTCO
S ATC | 114033| x10| 043893 WWH 1F|  106x66 | x10] 043886| WWHF| ECS GmbH
\QI/EI’\;U.?C 110x90| x5| 040816 WWH 1F| 95.5x50.5| x5 | 040854 WWH F ECS GmbH
FIREMAN TC_| 226x106| 5| 045781 WWH 1F| _103.6x54] x5]040805] DB iF| DIN CERTCO
JUNON 110x90| x5| 040816 WWH 1F 96x50 | x5 | 040854 WWH F ECS GmbH
ZEUS 114x133] x10] 043893] WWH 1F| 103.7%69.5] x5]043695] _WWH F| ECS GmbH
ERGOTECH _| 114x133| x10| 043893] WWH 1F| 103.7x69.5] x5]043695] _WWH F| _ECS GmbH
APOLLO 114x133 | x10| 043893| WWH 1F| 103.7x69.5| x5 | 043695 WWH F ECS GmbH
SPACEVIEW | 114x133] x10| 043893] WWH IF| __ 104x96] x5]043596] _WWHF| _ECS GmbH
S:?rpéAnc 110x90| x10| 040816 WWH 1F 106x66 | x10 | 043886 WWH F ECS GmbH
ALIEN TCXXL | 114x133] x10] 043893] WWH 1F| _ 104x96| x5]043596] _WWH F| ECS GmbH
ngfl:l.énc 114x133| x10| 043893| WWH 1F 106x89.5 | x10 | 046825 WWH F ECS GmbH
GYSMATIC | 114x133| x10| 043893 WWH 1F| 106x89.5| x10| 046825 WWHF| ECS GmbH
POXMIC | 3ssxaso| xa| 0a73t1|  wws -| xs|037304] wwrB| ECSGmDH
TC : TRUECOLOR
ECS GmbH - European Certification Service DIN CERTCO
Augenschutz und Persénliche (il ur mbH
Laserschutz und Optische Messtechnik AlboinstraBe 56
HiittfeldstraBe 50 D-12103 Berlin
73430 Aalen, Germany

Notified body DIN CERTCO : 0196

Notified body ECS GmbH : 1883
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